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EL C. PRESIDENTE DIPUTADO GUILLERMO SÁNCHEZ TORRES.- Buenos 

días, compañeros diputados integrantes de la Comisión de Desarrollo e 

Infraestructura Urbana.  Gracias por asistir a esta décima octava reunión de 

trabajo de la Comisión. 

Atentamente solicito al diputado Adolfo Uriel González Monzón, en su carácter 

de Secretario de la Comisión, proceda usted al pase de lista, por favor 

diputado. 

EL C. SECRETARIO DIPUTADO ADOLFO URIEL GONZÁLEZ MONZÓN.-  

Con su venia, diputado Presidente. 

Diputado Guillermo Sánchez Torres. Presente. 

Diputado Juan Pablo Pérez Mejía. Presente. 

Diputado Uriel González Monzón. Presente. 

Diputado José Couttolenc Güemez. Presente. 

Diputado Leonel Luna Estrada.  
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Tenemos, diputado Presidente, la asistencia de 5 diputados. Hay quórum. 

EL C. PRESIDENTE.-  Muy bien. Se integrará ahorita el diputado Leonel Luna 

Estrada. Muchas gracias, diputado. 

Toda vez que hay quórum, se declara instalada la sesión. 

Por favor, señor Secretario, sírvase dar lectura al orden del día. 

EL C. SECRETARIO.-  Con su venia, diputado Presidente.  Orden del día del 9 

de febrero de 2011. 

1.- Lista de asistencia y verificación de quórum. 

2.- Lectura y aprobación del orden del día. 

3.- Lectura y aprobación del acta de la reunión anterior. 

4.- Consideraciones  a la versión estenográfica de la reunión anterior. 

5.- Dictamen a la proposición con punto de acuerdo sobre la obra conocida 

como Supervía Poniente en el Distrito Federal. 

6.- Dictamen a la proposición con punto de acuerdo sobre la rehabilitación de 

espacios públicos, infraestructura y equipamiento urbano mediante el control de 

estacionamiento en vía pública en el Distrito Federal. 

7.-  Dictamen a la proposición con punto de acuerdo sobre las obras del Distrito 

Federal. 

8.- Dictamen a la iniciativa con proyecto de decreto relativo al Programa 

Delegacional de Desarrollo Urbano de la delegación Milpa Alta. 

9.- Asuntos generales. 

Es cuanto, diputado Presidente.  

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias. ¿Alguna observación al orden del día? 

Proceda someter a aprobación el orden del día, diputado Secretario. 

EL C. SECRETARIO.-  Por instrucciones de la Presidencia se somete a 

consideración de los asistentes la aprobación del  orden del día. Los que estén 

por la afirmativa, favor de levantar la mano. 

Aprobado, diputado Presidente. 
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Le damos la cordial bienvenida al diputado Fernando Cuéllar y a nuestro 

diputado Emiliano Aguilar. Bienvenidos. 

EL C. PRESIDENTE.-  Gracias, señor Secretario. Por favor someta a 

consideración el siguiente punto del orden del día.  

EL C. SECRETARIO.-  El siguiente punto del orden del día es la lectura y 

aprobación del acta de la sesión anterior de la Comisión.  

EL C. PRESIDENTE.-  Toda vez que el acta fue distribuida con anticipación, 

solicito se dispense su lectura.  Pregunto a los integrantes de la Comisión si 

tienen alguna observación al acta de la reunión anterior.  

Al no haberla, solicito al diputado Secretario someta a aprobación el acta de la 

reunión anterior de la Comisión. 

EL C. SECRETARIO.-  Sírvanse manifestar, quienes estén de acuerdo en 

aprobar el acta de la reunión anterior de la Comisión de Desarrollo e 

Infraestructura Urbana. 

El acta ha sido aprobada por unanimidad, diputado Presidente. 

EL C. PRESIDENTE.-  Muchas gracias. Señor Secretario pase por favor al 

siguiente punto del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.-  El siguiente punto del orden del día es si alguien tiene 

alguna consideración a la versión estenográfica de la reunión anterior.  

EL C. PRESIDENTE.-  La versión estenográfica se les distribuyó con 

anticipación, por lo que les pregunto: ¿Alguien tiene alguna observación?  

No existen observaciones. Señor Secretario pase por favor al siguiente punto 

del orden del día. 

EL C. SECRETARIO.-  El siguiente punto del orden del día es dictamen a la 

proposición con punto de acuerdo sobre la obra conocida como Supervía 

Poniente en el Distrito Federal.  

EL C. PRESIDENTE.-  Hemos sido convocados a esta reunión de la Comisión 

para atender una serie de puntos en el orden del día, sin embargo lo más 

importante es el punto número 8, que es aprobación del dictamen del proyecto 

del Programa de Desarrollo Urbano de Milpa Alta. 



 4

A pesar de que los hemos distribuido entre todos los integrantes, hay una 

solicitud de algunos compañeros diputados de que instalemos la sesión para 

que puedan revisar con sus asesores el PDU de Milpa Alta, que nos 

declaremos en sesión permanente y que el día viernes reanudemos esta 

sesión, porque si bien es cierto lo hemos revisado con los diputados de Milpa 

Alta, como es el caso del diputado Alejandro Sánchez Camacho y el Jefe 

Delegacional Francisco García, es procedente para que el dictamen salga de 

consenso en esta Comisión, que los diputados de Acción Nacional, que los 

diputados del Partido del Trabajo y los del PRI lo conozcan al 100% y como es 

una ley en esta Comisión, todos tenemos que estar de acuerdo para que el 

dictamen ya en la plenaria salga sin ninguna observación. 

Entonces yo solicito que ponga a consideración la propuesta al Secretario de la 

Comisión, el diputado Adolfo Uriel González, si es procedente… Adelante. 

EL C. DIPUTADO FERNANDO CUELLAR REYES.- Nada más, compartiendo 

la posición, diputado Presidente, simplemente complementar que para efecto 

de que se cubra este objetivo que bien acaba de plantear, pudieran contar con 

el apoyo del área técnica también de la SEDUVI si fuera necesario y de la 

propia delegación, a efecto de que se aclaren, se comenten todos los 

elementos de este programa, porque efectivamente lo que buscamos es ese 

consenso que ha sido muy cuidado, muy respetado y creo que tiene sentido lo 

que nos pide el diputado Emiliano y otros compañeros diputados, creo que 

estamos en tiempo. Sí estamos un poco atorados de los tiempos, porque 

también este es un programa que lo hemos ido posponiendo y que sí será 

necesario también darle una ruta muy clara para que tampoco se nos vaya al 

infinito y más allá, sino que pueda tener una ruta muy clara en el tiempo, toda 

vez que estamos pensando que este es un programa que tendría que tener una 

salida en el próximo periodo de trabajo. Entonces con esa característica y 

adicionando únicamente a posibilidad de contar con la orientación, con la 

asesoría, para que todo mundo quede satisfecho de este trabajo. 

Es cuanto, diputado. 

EL C. PRESIDENTE.- Agradecerle su intervención y decirle que la secretaría 

técnica está abierta a todos y cada uno de los diputados que así consideren 

pertinente aclaraciones o revisiones sobre el programa. 
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La intención es que el viernes se apruebe en la Comisión y el próximo lunes se 

suba en el periodo extraordinario, el próximo lunes o martes, ¿cuándo va a 

ser?, bien, se apruebe ya en el Pleno. No tenemos ninguna urgencia, pero 

nosotros lo hemos revisado y la verdad es que no trae gran cosa este PDU y 

pensamos que por la carga de trabajo hay que avanzarle. 

Entonces nuevamente solicito al Secretario de la Comisión ponga a 

consideración el que nos instalemos en sesión permanente y nos 

convoquemos el día viernes a las 10:00 de la mañana, ya les diremos en qué 

parte, yo creo que aquí en el Benita Galeana. Adelante, por favor y que la 

votación sea nominal. 

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la Presidencia, se somete a 

consideración de los diputados presentes el que instalemos nuestra sesión 

permanente a fin de consensuar las observaciones pertinentes al programa 

delegacional de Milpa Alta y que el día viernes nos podamos reunir para 

concluir y obtener resultados satisfactorios. Va a ser de manera nominal la 

votación. 

José Couttolenc, yo nada más aclaro que si podría ser 10 y media ó 11, porque 

tengo compromiso, pero a favor. 

Pérez Mejía, a favor. 

Fernando Cuellar, a favor de la propuesta del diputado Presidente. 

Sánchez Torres, a favor de la propuesta. 

Uriel González, a favor de la propuesta. 

EL C. SECRETARIO.- Diputado Presidente, el resultado de la votación es el 

siguiente: 5 votos a favor, cero en contra, cero abstenciones. Se aprueba. 

EL C. PRESIDENTE.- Muchas gracias, señor Secretario. 

Se declara instalada la Comisión en sesión permanente. Reanudamos 

actividades el próximo viernes a las 10:00 de la mañana en este mismo salón. 

Muchas gracias. 

 


